



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL TRANSPORTURILOR  
ȘI INFRASTRUCTURII



Instrumente Structurale  
2007-2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT  
**TRANS**  
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

Compania Națională de Căi Ferate "CFR" SA

## comunicat de presă

### A fost aprobată finanțarea pentru proiectul "Modernizarea unor stații de cale ferată din România – Stația CF Pitești"

București, 28 iulie 2011

În urma evaluării și aprobării cererii de finanțare, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Transport” și Compania Națională de Căi Ferate „CFR” SA au semnat, în data de 28 iulie 2011, contractul de finanțare pentru proiectul „**Modernizarea unor stații de cale ferată din România - Stația CF Pitești**”.

Proiectul are un buget total de **82.337.272 lei**, din care **45.048.986 lei** constituie finanțare nerambursabilă acordată de Comisia Europeană din **Fondul European de Dezvoltare Regională** prin Programul Operațional Sectorial „Transport” 2007-2013, restul sumei fiind asigurată de Guvernul României prin bugetul de stat.

Obiectivul proiectului vizează modernizarea stației de cale ferată Pitești, precum și repararea și reamenajarea spațiilor adiacente (piața gării) și îmbunătățirea serviciilor conexe oferite călătorilor, prin dezvoltarea facilităților și a spațiilor comerciale. Implementarea acestui proiect se va realiza prin contracte de lucrări și servicii licitate de către CNCF „CFR” SA.

Principalele rezultate așteptate în urma implementării proiectului sunt:

- Construirea unei clădiri noi în stația de cale ferată Pitești;
- Reconstruire peroane pentru călători – 3.525 mp;
- Reparare și construire copertine – 2.225 mp;
- Refacție linii CF – 4500 m.

Acest proiect a fost depus în cadrul Axei Prioritare 2 „Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii naționale de transport în afara axelor prioritare TEN-T, în scopul dezvoltării unui sistem național durabil de transport, DMI 2.2 „Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii feroviare naționale și a serviciilor pentru călători”.

Perioada estimată de execuție a lucrărilor pentru proiectul menționat este august 2011 – august 2014, fiind urmată de perioada de garanție între august 2014 – august 2016.

#### Persoane de contact:

Oana BRÂNZAN - Șef Birou Presă, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail: [oana.branzan@cfr.ro](mailto:oana.branzan@cfr.ro)